

Справка

о результатах работы на городских методических объединениях учителя-логопеда
Дмитриевой Светланы Владимировны частного дошкольного
образовательного учреждения «Детский сад №191 открытого акционерного
общества «Российские железные дороги»

Дана, Дмитриевой Светлане Владимировне, в том, что специалист детского сада показала себя образцовым работником в сфере дошкольного образования. Эффективно реализует поставленные цели и задачи коррекционно-развивающей работы с детьми, что способствует дальнейшему успешному обучению детей в школе.

Светлана Владимировна грамотно подходит к вопросам диагностирования детей, учитывая при этом возрастные особенности воспитанников. Она умело осуществляет подбор упражнений и заданий коррекционного характера, наполняет занятия интересным и современным содержанием. Углубленно работает по теме: «Оптимизация коррекционно-развивающего процесса по формированию речи через развитие фонематического восприятия у детей дошкольного возраста».

Учитель-логопед участвует в психолого-медико-педагогическом консилиуме детского сада, где знакомит родителей и педагогов с результатами комплексного обследования детей. На каждого ребенка составляет план индивидуально-коррекционной работы.

Светлана Владимировна посещает и активно принимает участие в городских методических объединениях.

Разработала и провела открытое занятие с детьми старшего дошкольного возраста «Путешествие в сказочном лесу», цель которого - развитие фонематического восприятия.

Участвовала в разработке коррекционной программы речевого развития детей до 3 лет к семинару по раннему сопровождению для участников Краевого центра психолого-медико-социального сопровождения, которая была одобрена городским методическим объединением.

Можно отметить, что отношения с педагогами в непосредственной образовательной деятельности Светлана Владимировна строит на принципах сотрудничества, взаимной помощи, доброжелательности. Педагог, творчески относится к своей профессиональной деятельности.

Руководитель городского методического
объединения учителей-логопедов
«5» сентября 2017 г.



 И.А. Судак

Отзыв
о занятии в старшей группе
на тему «Путешествие в сказочном лесу»
руководитель ГМО Судак Ирина Анатольевна

Просмотренное занятие показало мастерство учителя-логопеда в работе по формированию речи через развитие фонематического восприятия. Работа проводится в системе и способствует оптимизации коррекционно-развивающего процесса. Занятие представляет большой интерес, потому как решаются различные задачи по коррекции речи и строится на объединении разных видов деятельности. Методически грамотно, в соответствии с решаемыми задачами применялось дидактическое оборудование. На протяжении всего занятия четко прослеживается коррекционная направленность педагогического процесса.

В занятие были включены разные виды упражнений по развитию фонематического восприятия, целенаправленно задействовались слуховой и зрительный анализаторы:

- дети просматривали слайды и одновременно слушали голоса птиц;
- затем узнавали голоса птиц и подбирали соответствующую картинку в игре «Угадай, чей голос?».
- определяли заданный звук в слове;
- делили слова на слоги, подбирая к ним модель в игре «Телеграф»;
- оречевляли звукокомплексы с разной интонацией и силой голоса, развивая просодическую сторону речи.

Варьирование и сочетаемость различных упражнений позволяла удерживать внимание детей на протяжении всего занятия. В процессе выполнения заданий активизировалась мыслительная деятельность детей, каждый ребенок имел возможность высказаться и найти свой путь в решении проблемы. К концу занятия дети справлялись с более сложными заданиями, придумывали предложения и графически изображали к ним схемы. Для обеспечения полноты восприятия детям давалась возможность свободно размещаться во время занятия, играть в кругу, работать у столов, изображать схемы у доски, что способствовало развитию коммуникативных отношений.

На примере презентованного занятия видно целостную систему коррекции речевой деятельности через развитие фонематического восприятия, что отвечает заявленной в аттестационном плане

Руководитель ГМО  И.А. Судак

